ATA Nº 03/2022 - REUNIÃO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA. 

Aos quatorze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois (14.12.2022) às 8 horas, na sala de reuniões  da Câmara Municipal de Guaíra, Estado do Paraná,  foi realizada reunião ordinária da comissão acima citada. Presentes as Vereadoras   Cristiane Giangarelli, Tereza Camilo dos Santos e Mirele Paula Cetto Leite, membros da referida comissão,  a Oficial Legislativa Andréa Marta Salamon Schimmel, pela secretaria,  a Assessora Parlamentar Luana Caroline Ferreira dos Santos, o Advogado Ferdinand Alves Rodrigues, o Diretor Adalton Raimundo da Cunha, o servidor do Departamento de Compras Tiago T. Tsuneto e a Assessora Jurídica Juliana Rigolon de Matos. Inicialmente A Presidente da Comissão, Vereadora Tereza abriu os trabalhos da reunião, tendo sido dispensada a leitura da Ata n° 28/2022, de reunião conjunta (Constituição, Finanças, Educação e Obras) a qual foi assinada pelas Vereadoras presentes, sem solicitação de retificação, estando cientes do conteúdo da ata. Ato contínuo foi analisado o  Projeto de Resolução n° 006/2022, da Mesa Diretiva 2022, que “Regulamenta a elaboração e publicação do Plano de Contratações Anual previsto na Lei Federal n° 1’4.133/2021 no âmbito da Câmara Municipal de Guaíra, Estado do Paraná, e dá outras providências”. A Presidente passou a palavra do Dr. Ferdinand, que comentou sobre o projeto, esclarecendo que a nova lei de licitações passa a vigorar em abril do próximo ano, sendo que hoje a Câmara ainda se utiliza da lei antiga. Disse que foi formada uma comissão de estudos para a implantação da nova lei de licitações e o primeiro passo foi a regulamentação do Plano de Contratações Anual,  que vai trazer mais transparência para a população. O servidor Tiago também comentou sobre como é feito o planejamento  hoje pelo setor de compras e como será após a implantação do plano anual. A Vereadora Cristiane sugeriu a inclusão de uma emenda para que o Presidente possa ouvir os demais Vereadores antes da publicação do plano anual, ao que o Dr. Ferdinand se prontificou a elaborar a emenda. Esclarecidas todas as dúvidas, a  Relatora da Comissão, Vereadora Cristiane apresentou parecer pela  admissibilidade e tramitação, sendo que os demais membros da Comissão, Vereadora Tereza e Vereadora Mirele votaram à favor do parecer, portanto FAVORÁVEL o parecer da comissão.   Nada  mais  havendo  a  ser  tratado,   foi encerrada a reunião, sendo lavrada a presente ata, que após lida e achada conforme será assinada. Eu, Andréa Marta Salamon Schimmel______________, redigi a presente, que subscrevo. Sala de reuniões da Câmara Municipal de Guaíra, Estado do Paraná, em 16 de dezembro de 2022.
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